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DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACIÓN PRUEBA  

Apellidos:    Nombre:   

D.N.I. o Pasaporte: Fecha de nacimiento:                                /               /   

 

Instrucciones: 
• Lee atentamente las preguntas antes de contestar. 
• La puntuación máxima de cada pregunta está indicada en cada enunciado. 
• Revisa cuidadosamente la prueba antes de entregarla. 

 
I. COMPRENSIÓN DE UN TEXTO. 

IL Y A 67 ANS… LA GUERRE FINISSAIT EN EUROPE. 

Le 8 Mai, la fin de la Seconde Guerre mondiale est commémorée dans toute la France.  Le 8 mai 1945, 

l’Allemagne nazie signe la capitulation. Cette date marque la fin de six années de conflit. Les Alliés (la Grande-

Bretagne, les États-Unis, l’URSS, la France et la Chine) sortent victorieux de cette guerre. 

Le 8 mai est ferié1 parce qu’il marque l’anniversaire de la fin de la Seconde Guerre mondiale. Ce jour est 

devenu une fête nationale. Les écoles sont fermées et la plupart des gens ne travaillent pas. Mais cette date 

n’a pas toujours été fériée et commémorée. C’est François Mitterrand qui rendra cette journée fériée, en 1981. 

Les cérémonies se limitent souvent2 à un dépôt de gerbe3 au pied des monuments aux morts et sur la tombe 

du Soldat inconnu. Cette tombe symbolise tous les soldats qui sont morts au combat et qui, pour la plupart, 

n’ont pas été retrouvés par leur famille. Ces cérémonies sont souvent organisées par les mairies4 avec les 

associations d’anciens combattants. 

La participation de deux «présidents» aux cérémonies du 8 Mai ne s’est produite qu’une seule fois, en 1995. 

Au lendemain de sa victoire, Jacques Chirac avait accompagné François Mitterrand. En 2007, Nicolas Sarkozy 

avait choisi de laisser Jacques Chirac s’occuper de cette commémoration. Cette fois-ci, c’est Nicolas Sarkozy 

qui a proposé à François Hollande d’être à ses côtés pour assister à la cérémonie du 8 mai 2012. Les deux 

hommes ont écouté le Chant des partisans, après avoir déposé une gerbe de fleurs sur la la tombe du Soldat 

Inconnu. 

1 Festivo                                                                                         2 A menudo 

3 Ramo de flores o espigas                                                       4  Ayuntamientos 
 

1. Contesta las preguntas con la información del texto. (2 puntos) 
A. Pourquoi et comment célèbre-t-on la fête du 8 mai en France ? 
.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 
B. Pourquoi existe-t-il la tombe du soldat inconnu ? 
.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 
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2. Indica si las siguientes afirmaciones son, según el texto, verdaderas o falsas. (2 puntos) 
A. La France est l’un des perdants de la Seconde Guerre Mondiale.   Vrai  Faux 
B. Les Présidents français ne participent pas aux cérémonies commémoratives de la fin de la guerre.  Vrai  Faux 
C. Le 8 mai on dépose un gerbe sur la tombe du soldat inconnu.   Vrai  Faux 
D. Le 8 mai on ne travaille pas.   Vrai  Faux 

 
II GRAMÁTICA Y VOCABULARIO. 

 
3. Pon la siguiente frase en plural. (1 punto) 

Le pays qui a perdu la guerre a signé la paix en 1945 
.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 
4. Escribe el femenino de las palabras siguientes. (1 punto) 
 
Allemand Anglais Américain Russe Chinois 
     

 
5. Busca en el texto sinónimos para las expresiones siguientes. (1 punto) 
 
Célébrée Sépulture Triomphe Anonyme Bataille 
     
 

III REDACCIÓN DE UN TEXTO 
 

6. Escribe un texto de entre 40 y 60 palabras sobre uno de estos dos temas: (3 puntos) 
A. À ton avis, les fètes commémoratives de la fin des guerres sont bénéfiques? Pourquoi? 
B. Qu’est ce que tu penses des sentiments des familles qui ont perdu quelqu’un dans une guerre et n’ont pas retrouvé 
leurs morts ? Pourquoi ?  
.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................................. 
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